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Η Anglo American αναθέτει στην  
Σωληνουργεία Κορίνθου αγωγό στην Χιλή 

 
Η Cenergy Holdings ανακοινώνει ότι η θυγατρική της, Σωληνουργεία Κορίνθου, ανέλαβε σύμβαση 
από την Anglo American Sur S.A., για την κατασκευή και την προμήθεια σωλήνων χάλυβα για το 
έργο αντικατάστασης του αγωγού Los Bronces. Το συμβόλαιο για τον αγωγό μεταφοράς 
μεταλλουργικών συμπυκνωμάτων με νερό (slurry), συνολικού μήκους 35 χιλιομέτρων στη Χιλή, 
περιλαμβάνει την προμήθεια σωλήνων χάλυβα (LSAW) διαμέτρου 24 ιντσών,  πάχους τοιχώματος 
έως 31,75 χιλιοστά και εξωτερική αντιδιαβρωτική επένδυση τριών στρώσεων πολυαιθυλενίου 
(3LPE). Η κατασκευή και επένδυση της συνολικής ποσότητας των 13.700 τόνων, θα 
πραγματοποιηθεί μέσα στο 2020 στις εγκαταστάσεις της Σωληνουργείας Κορίνθου στην Ελλάδα. 

Ο αγωγός βρίσκεται στις Άνδεις, σε μέσο υψόμετρο 3.500 μέτρα πάνω από την επιφάνεια της 
θάλασσας και οι διαστασιολογικές του ανοχές είναι εξαιρετικά αυστηρές, προκειμένου να 
εξασφαλιστεί η ομαλή ροή του αγωγού. Η συγκεκριμένη ανάθεση στη Νότια Αμερική, 
επιβεβαιώνει την ηγετική θέση της Σωληνουργεία Κορίνθου, σε έργα χαλυβδοσωλήνων σε όλο 
τον κόσμο. 

 

Σχετικά με την Anglo American 
Η Anglo American είναι μια κορυφαία παγκόσμια εταιρεία εξόρυξης, με προϊόντα που χαρακτηρίζονται ως 
βασικά συστατικά της σύγχρονης ζωής.  Το παγκοσμίου κλάσης χαρτοφυλάκιο της περιλαμβάνει αποθέματα 
ορυκτών πόρων προς εκμετάλλευση καθώς και δραστηριότητες εξόρυξης μεταλλείων και παρέχει τα 
μεταλλεύματα και μέταλλα που απαιτούνται για έναν καθαρότερο, πιο ηλεκτρικά συνδεδεμένο κόσμο και 
που ανταποκρίνεται στις ταχέως αυξανόμενες απαιτήσεις των καταναλωτών τόσο των ανεπτυγμένων όσο 
και των αναπτυσσόμενων οικονομιών στην υφήλιο. 

 

Σχετικά με την Cenergy Holdings 
Η Cenergy Holdings είναι βελγική εταιρία συμμετοχών (holding), εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext 
Βρυξελλών και στο Χρηματιστήριο Αθηνών. Η Εταιρία εστιάζει στη μακροπρόθεσμη δημιουργία 
προστιθέμενης αξίας μέσω θυγατρικών εταιριών που δραστηριοποιούνται σε δυναμικές και 
αναπτυσσόμενες αγορές, όπως αυτές της μεταφοράς ενέργειας, των ανανεώσιμων πηγών, καθώς και των 
τηλεπικοινωνιών. Το χαρτοφυλάκιο της Cenergy Holdings αποτελείται από τη Σωληνουργεία Κορίνθου και 
την Ελληνικά Καλώδια, πρωτοπόρες εταιρίες στους δυναμικά αναπτυσσόμενους κλάδους τους. Η 
Σωληνουργεία Κορίνθου, είναι ένας από τους σημαντικότερους παραγωγούς σωλήνων χάλυβα διεθνώς, οι 
οποίοι χρησιμοποιούνται σε έργα ενέργειας και ειδικότερα για τη μεταφορά υγρών και αερίων καυσίμων 
και ένας σημαντικός προμηθευτής του κλάδου κατασκευών για κοίλες δοκούς χάλυβα. Η Ελληνικά Καλώδια, 
είναι ένας από τους μεγαλύτερους παραγωγούς καλωδίων στην Ευρώπη. Κατασκευάζει καλώδια ενέργειας 
και τηλεπικοινωνιών, καθώς και υποβρύχια καλώδια για τους κλάδους που προαναφέρθηκαν. Για 
περισσότερες πληροφορίες για την Εταιρία, παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
www.cenergyholdings.com. 
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